



"РИА Новости": Глава СК РФ Бастрыкин получил благодарности от граждан

Глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин получил благодарности от граждан за работу следователей, об этом сообщил в четверг официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин.

В частности, в своем письме жительница Белгородской области отмечает работу регионального следственного управления при расследовании дела о массовой драке в селе Новая Таволжанка, в которой приняли участие свыше 30 человек в 2010 году.

По делу об этом конфликте, в результате которого погиб человек, было опрошено более 50 свидетелей, проведены 15 проверок показаний на месте с очевидцами, участвовавшими в конфликте, проведено 15 опознаний и целая серия судебных экспертиз,

После длительного разбирательства суд приговорил виновного Игоря Поткина к 6 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

"Мать погибшего сына благодарит руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Белгородской области Д.Воронина "за честную добросовестную работу" и следователя Ю.Шевякова", - сказал Маркин.

Он отметил, что жительница Воронежской области в свою очередь сказала спасибо следствию за расследование дела об изнасиловании ее несовершеннолетней дочери. Кроме того, на телефонную линию Следственного комитета России позвонила жительница Краснодара со словами благодарности в адрес сотрудников краевого следственного комитета которые предприняли меры по привлечению к уголовной ответственности работников полиции, злоупотребивших и превысивших должностные полномочия, отметил Маркин.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508402>